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云南省昆明三中、滇池中学
2010—2011学年初一上学期期中考试
数学试卷

本试卷满分共100分，考试用时120分钟．

一、填空题(每题2分，共2×8＝16分)
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的相反数是______________，0.3的倒数是______________北京四中网校
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＝________________．

3．绝对值最小的数是________________，最大的负整数是_______________．

4．已知[image: image3.wmf]3

1

y

x

m

+

-

与[image: image4.wmf]2

3

2

-

n

y

x

的和为单项式，则m＝__________，n＝_____________．

5．[image: image5.wmf]1

)

(

)

1

3

2

(

3

2

3

+

-

=

-

-

+

-

x

x

x

x

x

．

6．已知[image: image6.wmf]0

|

3

9

|

)

4

2

(

2

=

-

+

+

s

r

，则[image: image7.wmf]s

r

＝_______________．
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8．若m，n互为相反数，[image: image9.wmf]x
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二、选择题(每题2分，共2×8＝16分)

1．下列各数中，互为相反数的是    (    )
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2．2008年5月12日，在我国四川省汶川县发生里氏8.0级强烈地震，据统计，截止5月31日，各级政府共投入抗震救灾资金22600000000元人民币．用科学记数法表示这一数字为    (    )

A．22.6×1010
B．2.26×1011
C．2.26×1010
D．226×108
3．下列各式中[image: image20.wmf]1
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是整式的有    (    )

A．6个
B．5个
C．4个
D．3个
4．下列四组有理数大小的比较正确的是    (    )
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5．0.7096精确到千分位，则    (    )

A．0.7096≈0.700
B．0.7096≈0.71
C．0.7096≈0.710
D．0.7096≈0.7100
6．下列各对单项式中，不是同类项的是    (    )
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7．甲数的[image: image32.wmf]3

2
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，则乙数为    (    )
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8．已知[image: image38.wmf]a
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互为相反数，c，d互为倒数，[image: image40.wmf]x
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 的值为    (    )

A．2
B．4
C．8
D．[image: image42.wmf]8

-


三、解答题(共68分)

1．计算：
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2．先化简，再求值(每题6分，共12分)
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其中[image: image49.wmf]x

＝1，[image: image50.wmf]y

＝3．

(2)化简下列各数，并用“＜”号连接
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3．列式计算： (每题10分，共20分)

(1)多项式[image: image52.wmf]b
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(2)已知[image: image54.wmf]1
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4．(每题共10分，共20分)

(1)有20箱橘子，以每箱25千克为标准，超过或不足的千克数分别用正、负数来表示，记录如下；

	与标准质量的差值(单位：千克)
	－3
	－2
	－1.5
	0
	1
	2.5

	箱  数
	1
	4
	2
	3
	2
	8


①20箱橘子中，最重的一箱比最轻的一箱多重多少千克？

②与标准重量比较，20箱橘子总计超过或不足多少千克？

③若橘子每千克售价2.6元，则出售这20箱橘子可卖多少元？(结果保留整数)

[image: image57.png]



(2)探索规律：

观察下面由  组成的图案和算式，解答问题：

1＋3＝4＝22

1＋3＋5＝9＝32

1＋3＋5＋7＋9＝25＝52

①请猜想1＋3＋5＋7＋9＋…＋19＝_____；

②请猜想1＋3＋5＋7＋9＋…＋(2n－1＋＋(2n＋1)＋(2n＋3)＝___________________________．

参考答案
一、填空题
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二、选择题

1．C    2．C    3．A    4．D    5．C    6．D    7．B    8．C
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